

Styremøte håndballgruppa 17.04.23

Tilstede: Sindre Oterhals (nestleder), Torstein Engan (dommeransvarlig), Marte Killingmo Tronsmed (kasserer), Dani Ryen (materialforvalter), Steinar Sandnes (sportslig), Monica Engan (valgkomite + tidligere styremedlem) og Arne Frisvold (sekretær).

Ble gjennomgått arbeidsoppgaver fra årshjulet for månedene april og mai:

- Sportslig melder på lag i alle klasser. Sportslig drøfter med Ålen om interesse for felles damelag. Gitte mangler tilganger for å melde på lag. Torstein mangler tilgang for å melde på dommere. Sindre hører med Kjetil angående dette, Arne undersøker med Marit Heggseth viss ikke Kjetil har løsning. Løst, Monica fikk ordnet dette. Viss det fortsatt er problemer med tilgang så gi beskjed til Arne som da kontakter Marit Heggseth.
- Det er 5 ungdommer som har vært med å dømme minihåndballturnering nylig. Det ble drøftet å gjennomføre et dommerkurs til høsten med tanke på å rekruttere noen av disse som dommere. Torstein undersøker i forhold til dommerkurs.
- Sportslig har kalt inn til møte med trenerne 14.05 for å høre hvem som fortsetter.
- Arne oppdaterer kontaktnfolisten over styret/sportslig. Arne ordner slik at styret og sportslig får lik tilgang til dokumentene lagret på google drive.
- Dani har mottatt de fleste draktene fra Jørgen. Mangler noen etter cupen.
- Dani sjekker ut i forhold til mulighetene for dugnad for RCM, plukke søppel.
- Torstein sjekker ut i forhold til hva oppgaven «akseptfrist for dommer og DU» innebærer.
- Sindre sjekker med Kjetil i forhold til klubbledermøte i mai.
- Marte utbetaler trenelønn og honorarer.
- Ble gjennomgått årshjul og avtalt styremøter for resten av året. Følgende datoer ble avtalt: 22.05.23, 28.08.23, 16.10.23 og 11.12.23. Tidspunkt for alle møtene er 19.00 – 20.30 og det legges opp til at alle møtene avholdes fysisk på Bergstaden.
- På møtet 22.05 drøftes i tillegg til årshjulet mulighetene for å få med Kolstad på håndballkickof til høsten. Hvem gjør hva.
- På møtet 28.08 drøftes i tillegg til saker årshjulet valg av reise cup. Steinkjær eller annen cup.
- På møtet 11.12 inviteres trenerne med, får liten gave og pizza.

Referat Arne Frisvold